

升学季,晨钟教育集团再传捷报

连续三天表彰会 千名晨钟资优生受奖

今年小升初、中考成绩陆续出炉,晨钟教育集团捷报频传。据截至7月12日晚的数据统计,小升初测评中,晨钟学子被枫杨、文博、东分、英才、经纬、朗悦慧等热门学校共录取985人(其中被枫杨录取142人);中考方面,共有751名同学得分在600分以上(最高684分)。为此,晨钟教育集团在7月20日至22日举行了十余场小升初、中考晨钟资优生颁奖活动,共有1200余名优秀学员获奖。与往年不同的是,晨钟今年将忠孝文化、励志教育和红色研学等理念融入颁奖活动,为毕业学员上了不同寻常且十分有意义的“最后一堂课”。唐善普

临别多感言,百面锦旗表心意

7月20日晚,晨钟教育集团2018届小升初资优生颁奖典礼在陈中实验学校科学大道校区举行。典礼现场,悬挂于操场周围百余面红彤彤的锦旗引得人们纷纷驻足。这些锦旗全部来自今年考入枫杨、桐柏一中、文博、一八、东分、外总、郑州中学小超班等热门学校的学生家长。浓浓谢意,溢于言表。

晨钟教育集团党委副书记、总裁朱玉峰在致辞时说:“晨钟学子不只是成绩优异,更要品学兼优。我们要引导孩子们成为志向远大、心怀仁爱,积极传递忠孝文化、弘扬浩然正气的中原好少年。唯有如此,才能激励自己不断前进,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈努力!”

集团纪委书记、副总裁、陈中实验学

校总校长张正彪现场作了《立振兴中华鸿鹄之志,树报效祖国鲲鹏之愿》的学业规划主题报告。他详细分析了小升初招生改革趋势,重申少年立志的重要性。

现已入职陈中实验学校、带母求学的“中原孝女”底慧敏老师用她与植物人母亲相依为命4年的亲身经历,给大家现场上了一堂忠孝文化课。台下众人无不为之感动,深深体会到当代忠孝文化的温暖和力量。

“我发现,生活中的女儿越来越独立,自理能力也越来越强,自己平时的东西都整理得井井有条,从来不让我操心。人际交往能力也在不断提高,这些都得益于在陈中实验学校养成的好习惯!”被枫杨外国语录取的优秀学子武芮彤的妈妈在发言时说。

新起点新征程,圆梦清华北大

7月21日上午,2018届晨钟中考资优生颁奖典礼在集团总部举行。首批近200名中考成绩在630分以上的资优生代表获得了奖励。晨钟教育集团党委群众工作部部长、高级副总裁段立建宣读了表彰文件,副总裁郭威为颁奖典礼致辞。

颁奖前,清华大学校友、北清状元班主讲老师周韡为家长学子解读了新高考政策下的高中三年学业规划。

另外,7月22日,晨钟教育集团在郑

州市内部分重点校区及省内其他8个省辖市域外校区同步举行分会场颁奖典礼,至此奖励总人数达1200余人。

“昨日种种,皆成过往,美好明天,自今日始!希望同学们始终怀有青春之心、上进之心,能够初心不改、梦想不灭、砥砺前行,在新的学习阶段更加努力、更加出彩!”朱玉峰总裁的话,将始终激励晨钟学子在今后的学业道路上孜孜不倦、追梦前行。



“最后一堂课”,精神物质双丰收

今年,晨钟教育集团的小升初资优生奖励以“立鸿鹄之志,行忠孝文化”为主题,为这批学员上了毕业前的最后一课——兰考励志研学行,将物质与精神奖励相结合。

7月20日,150余名小升初晨钟资优生参观了焦裕禄纪念馆、焦桐等红色景点,从焦裕禄生前的先进事迹中近距离感受其亲

民爱民、艰苦奋斗、科学求实、迎难而上、无私奉献的精神。

为了表示对烈士的追怀和敬仰,同学们还在焦裕禄纪念碑前列队行礼。晨钟教育集团党委宣传部部长郑学春、陈中实验学校副校长殷建平代表集团向焦裕禄烈士敬献花篮。



暑期课程
0元上

(新1-新5 / 新初一)



成长热线: 0371-69131555、55917822



高三
全托班
开始招生了

(新高三 / 艺考生)



招生热线: 0371-58671322

一个人的努力 一家人的梦想